

今年高招首次实行网上报名

报名信息须本人签字确认 往届考生要接受资格审查

本报讯(记者 郭在伟)我省普通高招报名工作从1月5日正式开始,2月5日结束。昨日,省招办提醒广大考生,由于今年首次实行网上报名,考生网上报名后须在报名登记表上签字确认。

普通高中应届毕业生凭身份证、户口簿、会考证,在户口所在的县(市)、区报名。考生交费并获取报名序号和注册密码,凭报名序号和注册密码登录网上报名系统进行信息填报。填报成功后,系统自动为考生派发14位考生号。

不同考生报名办法不同

据介绍,对在本省内异地就读、确需在就读地报考的普通高中应届毕业生,经就读地招办核准其会考考籍,由教育行政部门出具学籍证明,可在就读地报名。不在会考考籍库的应届毕

生,只能在户口所在地报名。中等职业学校应届毕业生可在户口所在地报名,也可在凭教育行政部门出具的学籍证明在学校所在地报名。

普通高中、中等职业学校往届毕业生和同等学力报考者,凭相关证件在户口所在地招办指定的报名点报名,不得异地报考。

往届考生要进行资格审查

往年已被高校录取没有报到入学今年重新报名的,如考生已在学校报读的录取未报到考生名单中,可以接收考生报名;如未在名单中,考生须提供录取院校出具的未报到证明,县(市)、区招办查询核对,确属未注册的,方可接受其报名。

“对于以往历届生身份报名,未参加过往年高考的考生,考生本人应书面说

明往年未参加高考的原因,省辖市、重点扩权县(市)招办应认真审查,确认考生身份无误后,方可接受其报名。”省招办有关人士表示。

特殊类别招生须统一报名

按省招办的要求,普通高校招收的保送生、自主招生、艺术特长生、高水平运动员(含免试生)以及报考香港、澳门、古巴高校的,均按普通高考的统一要求履行报名手续,采集报名信息。报考重点大学少年班的考生,先报招生院校出具的准考证,按普通高考的要求到户籍地招办报名。

报考提前单独招生的盲聋哑残疾考生、职教师资、运动训练及民族传统体育的考生,如同时兼报普通高考,须按单独招生和普通高考统一招生的要求分别进行报名。

清华自主招生笔试时间为本月16日

本报讯(记者 郭在伟)昨日,记者获悉,清华大学和北京大学确定了今年自主招生考试时间。清华大学的笔试时间为本月16日,北京大学则确定在本月中旬进行。

此前,清华大学与上海交通大学、中国科学技术大学、西安交通大学和南京大学合作自主招生,五校在通用基础测试部分统一考试和阅卷。五所高校不参与笔试通用科目的命题、阅卷和考务工作。绝大多数考生将在本省完成笔试,只需参加一次考试就有机会获得不同大学的自主招生资格。清华的自主招生笔试包括两部分:一是五校合作的通用基础测试,其二是清华自己的特色测试。两部分的测试将在一天内完成。

据悉,“五校合作自主选拔”在全国26个省包括郑州在内的29个城市设立了考点。我市的考点设在郑州大学南校区。考生可通过“五校合作自主选拔报名系统”,网上自行查询所选考点的考试时间及准考证打印时间。

本周五有两场招聘会 5800个岗位等你来

本报讯(记者 王红)明日,2010年度“就业援助月”正式拉开帷幕,届时,省、市两级职业中介机构分别为本地就业困难群体准备了专场就业洽谈会,5800个就业岗位静待求职者。

据介绍,本次专项行动的扶持对象主要针对各类未就业和未享受扶持政策的就业困难人员,其中包括家庭困难的未就业高校毕业生和长期失业人员、零就业家庭、残疾登记失业人员(重点是家庭贫困和一户多残家庭中的残疾人)、本地区确定的其他援助对象等四类人员。

活动当天,郑州市职业介绍中心于陇海西路郑

州人力资源西市场组织80家用人单位进行现场招聘,提供空岗信息3000个;省职业介绍中心将在郑州市长兴路19号省人力资源市场内组织100家用人单位现场招聘,提供岗位2800多个。届时,将有宇通客车、金星啤酒、日产东工实业、大董郑州餐饮有限公司、河南超汇实业等单位提供电气工程师、会计、迎宾员、机电一体化、设计师、工艺师等岗位。求职招聘双向免费。

此外,如果就业困难人员当日未能在活动现场达成就业意向,也可以在公共职业介绍机构进行登记,日后推荐工作。

省级新农村建设科技示范点我市再增两家

本报讯(记者 武建玲)昨日,从省科技厅传来喜讯,我市二七区马寨镇和金水区马渡村被评为省级新农村建设科技示范村镇(试点)。至此,我市的省级新农村建设科技示范村镇(试点)已达4家。

近年来,马寨镇通过加强科技创新,不断加大科技投入,逐步发展成为一个以食品加工和食品机械制造为主,集商贸、科研教育、观光旅游为一体的综合性园区,成为推动区域经济发展的重要力量。马渡村通过土地

资源整合,将逐步建立起集休闲、农业观光、采摘娱乐、农家餐饮为一体的现代化农业生态观光园区,建成沿黄走廊的一颗绿色明珠。

据悉,省新农村建设科技示范工程,是以发展现代农业、增加农民收入、改善农村生态和生活环境、提高农民生活质量和科学文化素质为主要内容的一项惠民工程。目前,我市已建立省级新农村建设科技示范村镇(试点)4个,市级新农村建设科技示范村镇(试点)36个。

郑州去年新增17座街头雕塑

还有4座将在春节前亮相



本报讯(记者 裴其娟 实习生 高原 丁友明 图)2009年,细心的市民发现,不少造型各异的雕塑悄然“布局”在郑州街头,给城市平添了几分灵动的文

化气息。昨日,记者从市市政管理执法局了解到,去年,我市计划增添22座街头雕塑,目前已完成17座,另有4座正在加紧建设,可望在春节前全部完工。

昨日上午,记者在金水路与未来路的光大广场看到,原来的雕塑12生肖魔方不见了,取代它的是高12.9米的《和谐之林》。虽然施工的围挡还未去掉,但整个雕塑的构架已呈现。该雕塑采用古代建筑“阙”的形态为基本造型元素,以传统建筑中的“斗拱”造型进行艺术处理,构建出森林的抽象造型;寓意郑州市像郁郁葱葱的森林一样,繁荣昌盛。

据了解,2009年郑州市共计划建设22座雕塑,其中最高的雕塑为《大禹来》,高60米,位于黄河风景名胜区;最低的高1.6米,《羊娃》,位于金水河夏园段;最长的雕塑为《火车头》,位于东风渠滨河公园经三路。22座雕塑目前已完成了17座,还有《大禹来》、《和谐之林》、《金色的梦》和《礼·乐》4座雕塑正在最后的建设中,预计在春节前亮相市民眼前。此外,还有一座高30米的《礼仪之门》大型雕塑因需调整,将推迟建设。

图为花园路与金水路路口的街头雕塑《青春活力》。

2009年我市救助站帮济1.6万人

大部分是临时性遇到困难的人

本报讯(记者 李娜 实习生 荆佳)老板跑了,结不到工资,无法回家……昨日,记者从市救助管理站获悉,去年该站共救济流浪乞讨人员16709人,其中大部分是临时性遇到困难的人。

据了解,去年,郑州市救助管理站共救济流浪乞讨人员16709人,其中接回集中救助人员8批次196人;街

头现场劝导、救助2072人次,进站救助14441人。在救助的人群中,成年男性共12065人,成年女性共1323人,流浪儿童1053人。救助站在向这些“落难者”提供了食宿、通讯联系及医疗救治后,有13702名“落难者”拿着救助站提供的返乡车票或现金回家,另外一些人在救助站及亲友的帮助下踏上归程。

“以前人们遇到困难知道打110,现在越来越多的群众了解我们救助政策,前来寻求帮助。”对于近几年救助人数年年攀升,救助管理站相关负责人分析,由于近年来救助相关方面的政策法规开始大量地为人们所知,因此求助人员大量增加。市民若发现流浪乞讨人员,可拨打救助热线68953510。

郑州市公安局机动车辆检测中心
招聘工作人员公告

根据工作需要,经郑州市政府同意,郑州市公安局机动车辆检测中心(事业单位)面向郑州市区公开招聘250名工作人员。具体事项条件详见郑州人事人才网(www.zzsrc.com.cn)

咨询电话:69620063, 67185381

2010年1月7日

公告

按照市政府的安排,为配合东风路下穿文化路隧道工程建设,我公司将于1月11日——13日对该段供热主管网进行切割移位。施工期间,东风路(园田路——文博东路段)、文化路(农业路——北环段)沿线区域将中断供暖,附近其他区域也可能受到一些影响。由此对热用户带来的不便,我们深表歉意,请沿线集中供热用户提前做好保暖防寒准备,我公司将加紧施工,力争尽早恢复供热,并将根据实际停暖区域和天数对用户退减热费。

热力总公司热线电话: 68890222
北区供热分公司电话: 63923836

郑州市热力总公司
2010年1月7日



高速交警集中治理违法占道

春运临近,为维护高速公路良好通行秩序,高速交警将加大宣传查处力度,全力遏制高速公路大型车辆违法占道等违法行为。据了解,全省高速公路要在京港澳主线和连霍主线每隔五公里将设置一个醒目的反光提示标志。

本报记者 张立 摄

刚刚过去的2009年,大商郑州新玛特总店以不断翻新、精彩迭出的促销在市场上掀起层层波澜。2010年伊始,该商场一个充满悬念的广告又登上了省会各大媒体的显著位置,从本周五起,该商场将连续五个周末推出促销盛宴,次次不同,招招连环,打响了2010年省会商界促销战的第一枪。

据悉,从1月8日起一直到春节,新玛特总店将拉开新一轮的“血拼季”,折扣、返券、高倍积分、新年抄底等,每个周末,该店都将推出不同的主题活动,团购更是推出了“购买2万就送2000元礼券”的举措,不断刺激消费者的购物欲望。“比赛马上就要开始了,新玛特总店已经做好了准备。”该商场副总经理李敏对新的一年踌躇满志。

俗话说,萝卜白菜,各有所爱。顾客购买商品是如此,选促销方式同样如此。该商场内部人士表示,新玛特总店精心打造的

2010年的第一个“血拼季”的最大特色便是,五次促销手段各不相同,但每一次均会让人感到惊喜,想必其中总有一款促销是你的最爱。

1月8日,新玛特总店的促销主题为“意料之外的折扣”。相对于其他促销手段来讲,折扣最简单明了,因此也往往最受消费者的欢迎。在促销战火纷飞的2009年,全场折扣的现象我们已经不再感到惊讶,而

一向在促销上不遗余力的新玛特总店能够自称“意料之外”,想来不会让人失望。

与此相类似,1月15日,该商场将会推出“情理之中的返券”,返券一直是该商场的促销利器,在多次使用后基本已达到极致,去年10月30日该店的周年庆中推出了“循环返券”,日销售过亿;1月22日,“久久难忘的高倍积分”成为该商场的促销主线,作为首个推出50倍购物积分的省会商家,

五大悬念形成连环套 新玛特总店打响2010促销第一枪

五大悬念形成连环套

全国基层党建工作手机信息系统开通

短信问候我市党务工作者

本报讯(记者 梁月琳)“告诉你一个好消息,1月5日13:49,我的手机收到了习近平同志发来的问候短信!”昨日,管城区南关街道办事处民乐里社区党支部书记、社区主任吴佩给记者打来电话,并且转发了习近平同志发给全国基层党建工作者的手机问候信息:“全国基层党建工作手机信息系统今天正式开通!我代表党中央,向全国的基层党组织书记、大学生村官致以亲切的问候!习近平。”

据了解,1月5日开通的全国基层党建工作手机信息系统收集汇总了全国100万名基层党组织书记、大学生“村官”及省、市、县委组织部手机号码,通过手机短信互动,实现了中央组织部、省市区党委组织部与基层党组织书记、大学生“村官”之间快捷、及时、双向、安全的联系沟通,是运用现代化手段加强党的建设的一项新举措。

市交警部门邀人大代表实地指点排堵

本报讯(记者 陈思)昨日,交警部门请来全国、省、市三级人大代表,实地指点如何缓解交通拥堵。副市长、公安局局长黄保卫现场介绍情况。

据介绍,到2009年年底我市机动车已达138万辆,其中市区占了70万辆,外地在市区行驶的约为11万辆。此外,市区还有60多万辆电动车、360多万辆自行车。去年市区道路的增幅为4%,机动车增幅为50%。机动车的迅猛增长成交通严重拥堵重要原因之一。

河南中烟工业公司总经理赵九来(省人大代表)说,对于严重交通违法行为公交车司机应该严管,不能让公交车成市区道路“霸王车”;郑州市外国语学校校长毛杰(全国人大代表)称,道路畅通需要每位参与者的配合,每个人都做个守法好公民;郑州市六合物业公司总经理李刚(市人大代表)认为,排堵应该从源头加强管理,比如汽车上牌需要车主先出具停车位手续,有了停车位汽车才能入户,限制汽车数量才是根本。

大商集团中原第13家店开张

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,大商集团在中原地区的第13家新店在郑开张。至此大商集团在河南的超市数量达到9家,在省会郑州的项目总数也达到9家。副市长薛伟参加开张仪式。

昨日开张的大商绿城广场店是集超市、电器、餐饮为一体的生活广场项目,也是大商在二七区开的第3家店。该店经营面积16000平方米,预计年销售额将达到2亿元,利税将达到1500万元,可安排就业1200人。从2006年人郑起,大商集团就展开了中原市场的高速扩张,目前在河南已拥有网点21家,其中已开业店铺13家。据悉,大商在河南市场的目标是,早日形成商业集团,实现年销售额超过百亿元。

省直媒体采访市委组织部学习实践活动

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日,在省学习实践科学发展观活动办公室宣传组组长方启雄的带领下,河南日报、河南电视台、河南人民广播电台等省直主流媒体对市委组织部学习实践活动进行专题采访。

作为活动的组织者和参与者,第三批学习实践科学发展观活动开展以来,市委组织部一手抓全市活动的开展,一手抓部机关活动的开展,制定了贯彻上级精神,结合本部实际、针对性强、操作性强的实施方案,部领导班子成员带头参加学习,带头调研,参加评议,为部机关活动扎实开展提供了坚强保证;每人撰写读书笔记不低于1万字,集中学习不少于20个学时,党员领导干部参加中心组学习、作专题辅导报告、上党课3次左右,举办4次高层次讲座,撰写5篇心得体会,并搞好读书竞赛,组织外出学习,开展组工会考,深化学习效果。

新玛特总店对这一营销手段可以说进行了发扬光大,让“积分”这一被忽视的财富重新受到消费者追捧,此次再祭此招,起码不会逊于以往;1月29日,该商场主推“精打细算的换券”,据内部人士解释,换券即是在购物前,先把手中的现金换成券,再用券去买东西,100元现金自然不会简单地换成100元券,最终究竟能换成多少的悬念还真是考验消费者的好奇心;2月5日,立春次日,新玛特总店的促销主题更是被称为“新年抄底”,在股市里,能够抄底是股民们梦寐以求的事情,在这一天,该商场又会采用哪些促销手段,商品价格将会探及怎样的谷底,着实引人关注。

目前,新玛特总店对自己的详细促销计划尚秘而不宣,省会商界2010年的第一场“战事”,就这样拉开了帷幕。

本报记者 赵 毅